

Errata zu »Data Science mit Python«

von Jake VanderPlas, ISBN 9-783-95845-695-2

S. 392 unten, zweite Gleichung

Die Exponenten des Polynoms haben sich verschoben.

Statt:

$$y = ax^3 + bx^2 + cx + d$$

heißt es:

$$y = ax^3 + bx^2 + cx + d$$

S. 406 unten, letzter Absatz zwischen den Listings

Die Exponenten haben sich verschoben. Richtig lautet der Satz:

Die abgeleitete Merkmalsmatrix enthält drei Spalten, die x , x^2 und x^3 repräsentieren